

Ученики 9 класса посетили суд в рамках профориентации.

Ученики 9 класса посетили суд в рамках профориентации.

Работниками прокуратуры района в Тарумовском районном суде Республики Дагестан в рамках профессиональной ориентации принято участие в состоявшейся встрече с учащимися 9 «а» класса МКОУ «Тарумовская СОШ» в сопровождении учителя русского языка и литературы Рулевой Ольги Григорьевны.

Учащиеся присутствовали в судебном заседании при рассмотрении уголовного дела в отношении гражданина, обвиняемого в совершении грабежа, где смогли на реальном примере увидеть, как проходит судебный процесс, какую роль в нем играет судья, государственный обвинитель, защитник и секретарь судебного заседания.

После чего, в здании суда ученики провели литературный судебный процесс по произведению М.Ю. Лермонтова «Герой нашего времени» - «Суд над Печориным», который является обязательным в системе образования. К проведению судебного заседания действующие лица отнеслись серьезно. Каждому из ребят, участвующих в процессе предстояло отстоять свои позиции, а судье вынести законное решение.

Встреча получилась насыщенной и интересной. Помощник прокурора и Председатель суда ответили на интересующие ребят вопросы, пожелали им успехов в учебе и идти к намеченным целям. Гостям вручили памятные подарки в виде блокнотов и ручек с пожеланиями.

Целью подобных мероприятий является повышение юридической грамотности и правового воспитания несовершеннолетних, формирование позитивного отношения к законам и российской судебной системе.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов